



В Уфе директор торговой организации предстанет перед судом по обвинению в невыплате заработной платы своим работникам



Следственным отделом по Советскому району г. Уфы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего директора ООО «ГАЗСТРОЙТЕХНОЛОГИИ» по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

Как установлено следствием, директор организации в период с сентября 2018 по август 2019 года, достоверно зная о наличии задолженности по заработной плате перед 4 работниками, не принял мер к ее своевременному погашению, в результате сумма задолженности составила более 1,9 млн рублей. При этом, у обвиняемого имелась реальная возможность своевременно выплатить вознаграждение за труд в полном объеме, поскольку, за 2018 и 2019 годы на счета



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

организации поступили денежные средства в общей сумме свыше 69 млн рублей, которые, по указанию руководителя, были направлены на производственные и непроизводственные нужды, в нарушение установленной законом очередности, с целью дальнейшего извлечения прибыли.

Обвиняемый не признал вину в совершенном преступлении.

В целях обеспечения исполнения приговора и полного возмещения причиненного ущерба на банковские счета и квартиру обвиняемого наложен арест.

Обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемому дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Октября 2020

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1511972>